
ITA

Cassetti e 
ripiani

componibili





5A

6A

6A

Cassetto componibile
4 LATI   

 Sponda metallica - H 52 mm pag. 12

 Sponda metallica - H 78 mm pag. 14

 Sponda metallica - H 128 mm pag. 16

Istruzioni di montaggio - cassetto 3 LATI pag. 18

Istruzioni di montaggio - cassetto 4 LATI pag. 22

Montaggio e smontaggio del cassetto sulle guide pag. 27

Regolazioni  pag. 28

Cassetto componibile
3 LATI - frontale in legno

 Sponda metallica - H 52 mm pag. 6

 Sponda metallica - H 78 mm pag. 8

 Sponda metallica - H 128 mm pag. 10

Ripiano componibile
   

 Ripiano componibile SENZA LED - H 36 mm pag. 30

 Ripiano componibile CON LED - H 36 mm pag. 33

Indice

Informazioni tecniche  pag. 4

3



78

88

88

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

P

min. 10

12

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

PF

P

min. 10

95

19

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

PF

P

min. 10

12

19

78

88

88

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

P

min. 10

12

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

PF

P

min. 10

95

19

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

PF

P

min. 10

12

19

78

88

88

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

P

min. 10

12

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

PF

P

min. 10

95

19

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

PF

P

min. 10

12

19

Cassetto 4 LATI

Lunghezza guida 
(LN) mm

Profondità cassetto 
(PF) mm

Profondità cassetto 
 3 LATI 
(P) mm

+ frontale legno 12 mm

Profondità cassetto 
3 LATI

(P) mm
+ frontale legno 19 mm

Profondità cassetto 
4 LATI

(P) mm

400 428 440 447 440

450 478 490 497 490

470 498 510 517 510

Cassetto 3 LATI - Per frontale legno spessore 12 mm

Cassetto 3 LATI - Per frontale legno spessore 19 mm

Excessories - cassetto componibile - Infomazioni tecniche 

4



613

12  19

7 

66

min 88 min 88

I cassetti 4 lati sono, a parità di foratura, 
allineati frontalmente con i cassetti 3 lati frontale 
legno (spessore 12 mm) come da schema illustrativo
qui sotto riportato.

I cassetti 4 lati non sono, a parità di foratura, 
allineati frontalmente con i cassetti 3 lati frontale 
legno (spessore 19 mm) come da schema illustrativo 
qui sotto riportato.

Cassetto 4 LATI Cassetto 4 LATI

Cassetto 3 LATI
Per frontale legno
spessore 12 mm

Cassetto 3 LATI
Per frontale legno
spessore 19 mm

Allineamento cassetti 

5



L

10 40

41
52

MIN.7552

12.5

P
LF = LV - 6

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

MIN.7552

12.5

L = LV - 15

7.5 7.5

14

LV

4129

12

19

9

88

12

95

19

L

10 40

41
52

MIN.7552

12.5

P
LF = LV - 6

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

MIN.7552

12.5

L = LV - 15

7.5 7.5

14

LV

4129

12

19

9

88

12

95

19

 10  10

 10  10

 32 12.5

 12.5

 24

 32

 12.5

 12.5

 32

 24 X  X  X

 32

 12.5

 12.5

 24

 32

 32

 12.5

ø 5x10

 12.5

 24

 32

 32

 X  X  X

 LF

 LF

 10
 14

 10
 14

 10
 14

 32

 12.5
 10  10

 12.5

 24

 25

 12.5

 12.5

 24
 25

 X  X

 LF

 X

ø 5x10

ø 5x10

L

10 40

41
52

MIN.7552

12.5

P
LF = LV - 6

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

MIN.7552

12.5

L = LV - 15

7.5 7.5

14

LV

4129

12

19

9

88

12

95

19

L

10 40

41
52

MIN.7552

12.5

P
LF = LV - 6

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

MIN.7552

12.5

L = LV - 15

7.5 7.5

14

LV

4129

12

19

9

88

12

95

19

DIMENSIONI INTERNE

*Dimensioni interne dagli angoli

FORATURE DEL FRONTALE

3 coppie di fori fino a L = 600 mm
4 coppie di fori da L = 601 mm a L = 1500 mm

LV = Larghezza vano

Excessories -  cassetto componibile - 3 LATI H 52 - frontale legno

6



1

1

4

7

8

910

10

9

9

9

7

6

6

3

3 3

3

5

5

2

2

1

1

LV - 115

LV - 115

Lunghezza 
guida 

(LN) mm

Larghezza 
cassetto 

(L) mm

Larghezza 
frontale
(LF) mm

Larghezza 
interna 

(L1) mm

Profondità cassetto 
(P) mm

+ frontale legno 
12 mm

Profondità cassetto 
(P) mm

+ frontale legno 
19 mm

Profondità 
interna

(P1) mm

400

LV - 15 LV - 6 L - 80

440 447 386

450 490 497 436

470 510 517 456

COMPONENTI
1. Giunti per profilo posteriore

2. Angoli posteriori

3. Viti TPS DELTA PT 4x23 mm

4. Profilo posteriore

5. Profili laterali

Kit per il fissaggio del frontale
(da ordinare a parte)
6. Viti Euro 6.3x14 mm TPSV

7. Tappi di fissaggio

8. Profilo alluminio

9. Slitte di ancoraggio frontale

10. Viti TPS M4x12 mm

7



4129

12

7.5 7.5

L = LV - 15

LV

40

10

19

9

78
67

40

78

88

11.5

MIN. 100

12

P

L

LF = LV - 6 L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

78

95

11.5

MIN. 100

19

10

12,5

24

32

12,5 32

10

14

LF

12,5

24

32

10

12,5

5x10

X X X

3 coppie di fori fino a L=600mm
4 coppie di fori da L=601mm a L=1500mm

4129

12

7.5 7.5

L = LV - 15

LV

40

10

19

9

78
67

40

78

88

11.5

MIN. 100

12

P

L

LF = LV - 6 L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

78

95

11.5

MIN. 100

19

10

12,5

24

32

12,5 32

10

14

LF

12,5

24

32

10

12,5

5x10

X X X

3 coppie di fori fino a L=600mm
4 coppie di fori da L=601mm a L=1500mm

 10  10

 10  10

 32 12.5

 12.5

 24

 32

 12.5

 12.5

 32

 24 X  X  X

 32

 12.5

 12.5

 24

 32

 32

 12.5

ø 5x10

 12.5

 24

 32

 32

 X  X  X

 LF

 LF

 10
 14

 10
 14

 10
 14

 32

 12.5
 10  10

 12.5

 24

 25

 12.5

 12.5

 24
 25

 X  X

 LF

 X

ø 5x10

ø 5x10

4129

12

7.5 7.5

L = LV - 15

LV

40

10

19

9

78
67

40

78

88

11.5

MIN. 100

12

P

L

LF = LV - 6 L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

78

95

11.5

MIN. 100

19

10

12,5

24

32

12,5 32

10

14

LF

12,5

24

32

10

12,5

5x10

X X X

3 coppie di fori fino a L=600mm
4 coppie di fori da L=601mm a L=1500mm

4129

12

7.5 7.5

L = LV - 15

LV

40

10

19

9

78
67

40

78

88

11.5

MIN. 100

12

P

L

LF = LV - 6 L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

78

95

11.5

MIN. 100

19

10

12,5

24

32

12,5 32

10

14

LF

12,5

24

32

10

12,5

5x10

X X X

3 coppie di fori fino a L=600mm
4 coppie di fori da L=601mm a L=1500mm

3 coppie di fori fino a L = 600 mm
4 coppie di fori da L = 601 mm a L = 1500 mm

FORATURE DEL FRONTALE

LV = Larghezza vano

*Dimensioni interne dagli angoli

DIMENSIONI INTERNE

Excessories - cassetto componibile - 3 LATI H 78 - frontale legno

8



1

1

4

7

8

910

10

9

9

9

7

6

6

3

3 3

3

5

5

2

2

1

1

LV - 115

LV - 115

Lunghezza 
guida 

(LN) mm

Larghezza 
cassetto 

(L) mm

Larghezza 
frontale
(LF) mm

Larghezza 
interna 

(L1) mm

Profondità cassetto 
(P) mm

+ frontale legno 
12 mm

Profondità cassetto 
(P) mm

+ frontale legno 
19 mm

Profondità 
interna

(P1) mm

400

LV - 15 LV - 6 L - 80

440 447 386

450 490 497 436

470 510 517 456

COMPONENTI
1. Giunti per profilo posteriore

2. Angoli posteriori

3. Viti TPS DELTA PT 4x23 mm

4. Profilo posteriore

5. Profili laterali

Kit per il fissaggio del frontale
(da ordinare a parte)
6. Viti Euro 6.3x14 mm TPSV

7. Tappi di fissaggio

8. Profilo alluminio

9. Slitte di ancoraggio frontale

10. Viti TPS M4x12 mm

9



7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

11,5

MIN.150128

LF = LV - 6

P

L

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

11,5

128 MIN.150

88

12

95

19

4129

12

7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

11,5

MIN.150128

LF = LV - 6

P

L

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

11,5

128 MIN.150

88

12

95

19

4129

12

 10  10

 10  10

 32 12.5

 12.5

 24

 32

 12.5

 12.5

 32

 24 X  X  X

 32

 12.5

 12.5

 24

 32

 32

 12.5

ø 5x10

 12.5

 24

 32

 32

 X  X  X

 LF

 LF

 10
 14

 10
 14

 10
 14

 32

 12.5
 10  10

 12.5

 24

 25

 12.5

 12.5

 24
 25

 X  X

 LF

 X

ø 5x10

ø 5x10

7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

11,5

MIN.150128

LF = LV - 6

P

L

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

11,5

128 MIN.150

88

12

95

19

4129

12

3 coppie di fori fino a L = 600 mm
4 coppie di fori da L = 601 mm a L = 1500 mm

FORATURE DEL FRONTALE

DIMENSIONI INTERNE

*Dimensioni interne dagli angoli

LV = Larghezza vano

Excessories - cassetto componibile - 3 LATI H 128 - frontale legno

10



1

1

4

7

8

9
10

10

9

9

9

7

6

6

3

3

3A

3A

3

3

5

5

2

2

1

1

LV - 115

LV - 115

Lunghezza 
guida 

(LN) mm

Larghezza 
cassetto 

(L) mm

Larghezza 
frontale
(LF) mm

Larghezza 
interna 

(L1) mm

Profondità cassetto 
(P) mm

+ frontale legno 
12 mm

Profondità cassetto 
(P) mm

+ frontale legno 
19 mm

Profondità 
interna

(P1) mm

400

LV - 15 LV - 6 L - 80

440 447 386

450 490 497 436

470 510 517 456

COMPONENTI
1. Giunti per profilo posteriore

2. Angoli posteriori

3. Viti TPS DELTA PT 4x23 mm

3A. Viti TPS 3.5x13 mm NERA

4. Profilo posteriore

5. Profili laterali

Kit per il fissaggio del frontale
(da ordinare a parte)
6. Viti Euro 6.3x14 mm TPSV

7. Tappi di fissaggio

8. Profilo alluminio

9. Slitte di ancoraggio frontale

10. Viti TPS M4x12 mm

11



52

L

P

L1 = L - 84*

P1 = P - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

88

10 40

41
52

L = LV - 15

7.5 7.5

14

LV

4129

12

19

9

52

L

P

L1 = L - 84*

P1 = P - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

88

10 40

41
52

L = LV - 15

7.5 7.5

14

LV

4129

12

19

9

52

L

P

L1 = L - 84*

P1 = P - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

88

10 40

41
52

L = LV - 15

7.5 7.5

14

LV

4129

12

19

9

DIMENSIONI INTERNE

*Dimensioni interne dagli angoli

LV = Larghezza vano

Excessories - cassetto componibile - 4 LATI H 52 

12



LV - 115

LV - 29.5

1

1

4

3

3
3

3

3

3 3

3

5

5

6

7

8

7

6

2

2

1

1

Lunghezza 
guida 

(LN) mm

Larghezza 
cassetto 

(L) mm

Larghezza 
interna 

(L1) mm

Profondità 
cassetto 

(P) mm

Profondità 
interna 

(P1) mm

400

LV - 15 L - 84

440 356

450 490 406

470 510 426

COMPONENTI
1. Giunti per profilo posteriore

2. Angoli posteriori

3. Viti TPS DELTA PT 4x23 mm

4. Profilo posteriore

5. Profili laterali

6. Giunti per profilo anteriore

7. Angoli anteriori

8. Profilo anteriore

13



78

P

L

P1 = P - 84*

L1 = L - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

10

19

9

78
67

40

4129

12

7.5 7.5

L = LV - 15

LV

40

88

78

P

L

P1 = P - 84*

L1 = L - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

10

19

9

78
67

40

4129

12

7.5 7.5

L = LV - 15

LV

40

88

78

P

L

P1 = P - 84*

L1 = L - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

10

19

9

78
67

40

4129

12

7.5 7.5

L = LV - 15

LV

40

88

Excessories - cassetto componibile - 4 LATI H 78 

DIMENSIONI INTERNE

*Dimensioni interne dagli angoli

LV = Larghezza vano

14



1

1

4

3

3 3

3

3

3 3

3

5

5

6

7

8

7

6

2

2

1

1

LV - 115

LV - 29.5

Lunghezza 
guida 

(LN) mm

Larghezza 
cassetto 

(L) mm

Larghezza 
interna 

(L1) mm

Profondità 
cassetto 

(P) mm

Profondità 
interna 

(P1) mm

400

LV - 15 L - 84

440 356

450 490 406

470 510 426

COMPONENTI
1. Giunti per profilo posteriore

2. Angoli posteriori

3. Viti TPS DELTA PT 4x23 mm

4. Profilo posteriore

5. Profili laterali

6. Giunti per profilo anteriore

7. Angoli anteriori

8. Profilo anteriore

15



L

P1 = P - 84*

L1 = L - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

88

128

7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

4129

12

P

L

P1 = P - 84*

L1 = L - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

88

128

7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

4129

12

P

L

P1 = P - 84*

L1 = L - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

88

128

7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

4129

12

P

Excessories - cassetto componibile - 4 LATI H 128 

DIMENSIONI INTERNE

*Dimensioni interne dagli angoli

LV = Larghezza vano

16



1

1

4

3

3

3 3

3

3

3A

33

3A

5

5

6

7

8

7

6

2

2

1

1

LV - 115

LV - 29.5

Lunghezza 
guida 

(LN) mm

Larghezza 
cassetto 

(L) mm

Larghezza 
interna 

(L1) mm

Profondità 
cassetto 

(P) mm

Profondità 
interna 

(P1) mm

400

LV - 15 L - 84

440 356

450 490 406

470 510 426

COMPONENTI
1. Giunti per profilo posteriore
2. Angoli posteriori
3. Viti TPS DELTA PT 4x23 mm
3A. Viti TPS 3.5x13 mm NERA
4. Profilo posteriore
5. Profili laterali
6. Giunti per profilo anteriore
7. Angoli anteriori

8. Profilo anteriore

17



CUNEO

GIUNTO

1

2

A) PREAVVITARE CUNEO (2) 
SU GIUNTO 

ESPANSIONE (1) 
SENZA SFORZARE 

1

1

2

C) MANTENENDO IL GIUNTO (1) IN BATTUTA, AVVITARE 
VITE (4) FINO A BLOCCARLO.

90° 90°

CUNEO

GIUNTO

1

2

A) PREAVVITARE CUNEO (2) 
SU GIUNTO 

ESPANSIONE (1) 
SENZA SFORZARE 

1

1

2

C) MANTENENDO IL GIUNTO (1) IN BATTUTA, AVVITARE 
VITE (4) FINO A BLOCCARLO.

90° 90°

PROFILO POSTERIOREGIUNTO

ANGOLO POSTERIORE

GIUNTO

P
R

O
FI

LO
 L

A
T

ER
A

LE

P
R

O
FI

LO
 L

A
T

ER
A

LE

1. Inserire i giunti nella camera del profilo posteriore e nei profili laterali fino ad arrivare in battuta

  Profilo posteriore da tagliare a misura a 90°, vedere pagine 7, 9, 11.

2. Mantenere i giunti in battuta ed avvitare per fissarli

PROFILO POSTERIORE

Excessories - cassetto componibile - 3 LATI

18



4

3

5

6

4

3

5

6

3. Inserire gli angoli posteriori sul profilo posteriore fino ad arrivare in battuta

4. Avvitare per fissare gli angoli sui giunti

5. Inserire i profili laterali negli angoli

6. Avvitare per fissare gli angoli sui giunti

PROFILO POSTERIOREANGOLO POSTERIORE ANGOLO POSTERIORE

GIUNTO

PROFILO POSTERIORE

P
R

O
FI

LO
 L

A
T

ER
A

LE

P
R

O
FI

LO
 L

A
T

ER
A

LE

19



5A

6A

6A

PROFILO POSTERIORE

VITE AGGIUNTIVA PER MONTAGGIO DEL PROFILO POSTERIORE CON 
SPONDA H 128 mm

5A. Inserire i profili laterali negli angoli

6A. Avvitare entrambe le viti per fissare gli angoli sui giunti per assicurare il profilo

P
R

O
FI

LO
 L

A
T

ER
A

LE

P
R

O
FI

LO
 L

A
T

ER
A

LE

Excessories - cassetto componibile - 3 LATI

20



90°

90°

1. Avvitare il primo tappo al frontale

KIT PER MONTAGGIO DEL FRONTALE IN LEGNO

3. Inserire e far scorrere il profilo anteriore sulle slitte di ancoraggio.   
 Profilo supporto frontale da tagliare a misura a 90°, vedere pagine 
 7, 9, 11.

5. Inserire i tappi nelle due sponde 6. Avvitare per fissare il frontale al cassetto

2. Avvitare le slitte di ancoraggio al frontale

4. Avvitare il secondo tappo al frontale

21



CUNEO

GIUNTO

1

2

A) PREAVVITARE CUNEO (2) 
SU GIUNTO 

ESPANSIONE (1) 
SENZA SFORZARE 

1

1

2

C) MANTENENDO IL GIUNTO (1) IN BATTUTA, AVVITARE 
VITE (4) FINO A BLOCCARLO.

90° 90°

1

2

PROFILO POSTERIORE

1. Inserire i giunti nella camera del profilo posteriore e nei profili laterali fino ad arrivare in battuta

  Profilo posteriore da tagliare a misura a 90°, vedere pagine 13, 15, 17.

2. Mantenere i giunti in battuta ed avvitare per fissarli

PROFILO POSTERIOREGIUNTO GIUNTO

P
R

O
FI

LO
 L

A
T

ER
A

LE

P
R

O
FI

LO
 L

A
T

ER
A

LE

ANGOLO POSTERIORE

Excessories - cassetto componibile - 4 LATI

22



5

6

4

3

5

6

P
R

O
FI

LO
 L

A
T

ER
A

LE

3. Inserire gli angoli posteriori sul profilo posteriore fino ad arrivare in battuta

4. Avvitare per fissare gli angoli sui giunti

5. Inserire i profili laterali negli angoli

6. Avvitare per fissare gli angoli sui giunti

PROFILO POSTERIORE

PROFILO POSTERIORE

P
R

O
FI

LO
 L

A
T

ER
A

LE

GIUNTO

ANGOLO POSTERIORE ANGOLO POSTERIORE

23



5A

6A

6A

PROFILO POSTERIORE

5A. Inserire i profili laterali negli angoli

6A. Avvitare entrambe le viti per fissare gli angoli sui giunti per assicurare il profilo

P
R

O
FI

LO
 L

A
T

ER
A

LE

P
R

O
FI

LO
 L

A
T

ER
A

LE
ANGOLO ANTERIORE

GIUNTO

VITE AGGIUNTIVA PER MONTAGGIO DEL PROFILO POSTERIORE CON 
SPONDA H 128 mm

Excessories - cassetto componibile - 4 LATI

24



1

3

4

5

2

45° 45°

1

3

4

5

2

45° 45°

PROFILO ANTERIORE

PROFILO ANTERIORE

PROFILO ANTERIORE

1. Inserire i giunti nella camera del profilo anteriore fino ad arrivare in battuta

 Profilo anteriore da tagliare a misura a 45°, vedere pagine 13, 15, 17.

2. Mantenere i giunti in battuta e avvitare per fissarli

3. Inserire gli angoli anteriori sul profilo anteriore fino ad arrivare in battuta 

4. Inserire le viti di fissaggio negli angoli anteriori sul profilo anteriore

5. Avvitare per fissare gli angoli

ANGOLO ANTERIORE ANGOLO ANTERIORE

GIUNTO GIUNTO

25



6

7

8

PROFILO ANTERIORE

PROFILO ANTERIORE

6. Inserire il profilo anteriore assemblato nella camera dei profili laterali fino ad arrivare in battuta

7. Fissare il profilo anteriore assemblato sui profili laterali

8. Avvitare per fissare i profili

PROFILO POSTERIORE

P
R

O
FI

LO
 L

A
T

ER
A

LE

P
R

O
FI

LO
 L

A
T

ER
A

LE

Excessories - cassetto componibile - 4 LATI

26



4

2

2

3

1

1

4

2

2

3

1

1

4

2

2

3

1

1

4

2

2

3

1

1

4

2

2

3

1

1

4

2

2

3

1

1

MONTAGGIO DEL CASSETTO SULLE GUIDE

SMONTAGGIO DEL CASSETTO

1. Appoggiare il cassetto sulle guide e chiuderlo

2. L’elasticità dell’elemento di fissaggio consente l’aggancio della clip perno

3. Aggancio del dispositivo antiribaltamento

4. Aggancio posteriore del gancio di coda

1. Aprire il cassetto 2. Abbassare la leva indicata ed estrarre il cassetto

27



Regolazione frontale +2 -2 mm

Girare la rotella verso il frontale del cassetto per far avanzare il cassetto.
Girare la rotella verso il retro far arretrare il cassetto.

Questa operazione si effettua senza l’utilizzo di alcun utensile.

Excessories - cassetto componibile - Regolazioni

28



Regolazione verticale +5 mm

Ruotare la leva verso il frontale del cassetto per regolarlo verticalmente.
Questa operazione si effettua senza l’utilizzo di alcun utensile.

29



18

18

36

5,6

21

L

50

X
P

Codice kit ripiano 
SENZA LED

Lunghezza ripiano max 
(mm)

Profondità ripiano
(mm)

Interasse fori di fissaggio
X (mm)

VE80SAAA00101A 900 da 250 a 400 160

VE80SAAA00201A 900 da 401 a 650 320

VE80SAAA00301A 1250 da 250 a 400 160

VE80SAAA00401A 1250 da 401 a 650 320

Excessories - ripiano componibile SENZA LED - H 36 

30



LV

L = LV - 1mm

45°

L

L

45°

Y

50X

2 P = PV - Y - 2

PV

P

45°

P

45°

50 50

TAGLIO DEL PROFILO ANTERIORE E POSTERIORE

TAGLIO DEI PROFILI LATERALI

L = misura ripiano
LV = larghezza vano

Retro mobile PV = profondità vano
Y = rientro del ripiano dal filo del mobile

31



0

0

0

0

ASSEMBLAGGIO DEL RIPIANO SENZA LED

Excessories - ripiano componibile SENZA LED - H 36 

32



L

50

X
P

18

18

36

21

5.6

8.5

ø12

20

Excessories - ripiano componibile CON LED - H 36 

Codice kit ripiano
CON LED

Lunghezza ripiano max 
(mm)

Profondità ripiano
(mm)

Interasse fori di fissaggio
X (mm)

VE80SABA00101A 900 da 250 a 400 160

VE80SABA00201A 900 da 401 a 650 320

VE80SABA00301A 1250 da 250 a 400 160

VE80SABA00401A 1250 da 401 a 650 320

Foro uscita cavo

33



LV

L = LV - 1mm

Y

50X

2 P = PV - Y - 2

PV

P

45°

P

45°

50 50

45°

L

45°

L

TAGLIO DEL PROFILO ANTERIORE E POSTERIORE

TAGLIO DEI PROFILI LATERALI

L = misura ripiano
LV = larghezza vano

Retro mobile

PV = profondità vano
Y = rientro del ripiano dal filo del mobile

Excessories - ripiano componibile CON LED - H 36 

34



40 mm

Z = L - 37 mm

< 50 mm 50 mm

A

B

C

 

1B

C

D

B

C

D

2

A

D

B

C

3

A

E

L

870 / 1220

A

B

D

C

E

PREPARAZIONE LED

Z = lunghezza barra LED
L = larghezza ripiano

barra led

Tagliare in 
corrispondenza
degli indicatori

canalina

supporto adesivo

profilo

agganci

AVVERTENZE:
Le istruzioni devono essere seguite in maniera scrupolosa durante 
l'installazione e l'uso. L'apparecchio d'illuminazione NON DEVE essere 
manomesso in alcun modo, le uniche operazioni ammesse sono quelle 
indicate dalle istruzioni d'uso. Le operazioni di cablaggio debbono essere 
fatte da personale qualificato.

MONTAGGIO

Tagli a misura

35



3

4

!

4

0.5

0.5

50

23

50

1

CLICK

APPLICAZIONE LED E CAVO AL RIPIANO

Montaggio della barra 
LED nel profilo frontale

Inserimento curve di 
chiusura nel profilo frontale

Excessories - ripiano componibile CON LED - H 36 

ATTENZIONE 
AL CAVO

36



!
0

0

0

0

ASSEMBLAGGIO DEL RIPIANO CON LED

ATTENZIONE 
AL CAVO

37



L

P

5.6
L

L1

5.6
P

P1

Excessories - ripiano componibile SENZA e CON LED - H 36 

INSERIMENTO DELLA GUARNIZIONE PER APPOGGIO VETRO E CALCOLO 
DIMENSIONE VETRO

Larghezza interna L1
(mm)

Profondità interna P1 
(mm)

L - 11.2 P - 11.2

38



CLICK

MONTAGGIO DEL RIPIANO NEL MOBILE

1 - Avvitare i supporti al fianco del mobile 2 - Inserire il ripiano sui supporti

3 - Spingere verso il basso e bloccare il ripiano 4 - Agire con il cacciavite per sganciare il ripiano 

39



 50 

 42.3  42.3 

30

 L 

1

2
3

4 5

L

LU = L - 84.6

TAGLIO E INSERIMENTO DEL TUBO APPENDIABITI

LU = lunghezza tubo
L = larghezza vano

Excessories - ripiano componibile SENZA e CON LED - H 36 

40



41



FILIALI 

SEDI E UNITA’ PRODUTTIVE

Ci riserviamo il diritto di modificare le specifiche tecniche.

ARTURO SALICE S.p.A.  
SEDE PRINCIPALE  
VIA PROVINCIALE NOVEDRATESE, 10 
22060 NOVEDRATE (COMO) ITALIA 
TEL. 031 790424 - FAX 031 791508 
info.salice@salice.com 
www.salice.com

ARTURO SALICE S.p.A.  
VIA ARISTIDE MERLONI, 11 
61036 COLLI AL METAURO (PU) 
ITALIA 
TEL. 0721 899800 
FAX 0721 897980 
info.salice@salice.com 
www.salice.com

BORTOLUZZI SISTEMI S.p.A.  
VIA CADUTI 14 SETTEMBRE 1944, 45 
32100 BELLUNO (BL) ITALIA 
TEL. 0437 930866 
FAX 0437 931442 
info@bortoluzzi.com 
www.salice.com

NUOVA ATIM S.r.l.  
VIA IV NOVEMBRE, 52 
20019 SETTIMO MILANESE (MI) ITALIA 
TEL. 02 33503203 
FAX 02 33516514 
info@atimspa.com 
www.atimspa.com

DEUTSCHE SALICE GMBH 
RUDOLF DIESEL STR. 10 
74382 NECKARWESTHEIM 
TEL. 07133 9807-0 
FAX. 07133 9807-16 
info.salice@deutschesalice.de 
www.salice.com 
 

DEUTSCHE SALICE GMBH 
VERKAUFSBÜRO NORD 
RINGSTRASSE 36/A30 CENTER 
32584 LÖHNE 
TEL. 05731 15608-0 
FAX. 05731 15608-10 
vknord@deutschesalice.de 
www.salice.com 
 

SALICE UK LTD. 
KINGFISHER WAY 
HINCHINGBROOKE BUSINESS PARK 
HUNTINGDON CAMBS PE 29 6FN 
TEL. 01480 413831 
FAX. 01480 451489 
info.salice@saliceuk.co.uk 
www.salice.com 
 

SALICE FRANCE S.A.R.L. 
285 RUE DE GOA ZAC LES 3 MOULINS 
06600 ANTIBES 
TEL. 0493 330069 
FAX. 0493 330141 
info.salice@salicefrance.com 
www.salice.com

SALICE ESPAÑA, S.L.U. 
C/ AIGUAFREDA 4, P.I. AMETLLA PARK 
08480 L’AMETLLA DEL VALLÈS (BARCELONA) 
TEL. 0034 938 46 88 61 
info.salice@saliceespana.es 
www.salice.com 
 

SALICE PORTUGAL UNIP. LDA 
SHOWROOM: 
TV SÁ E MELO 161 FA 
4470-116 MAIA – PORTO 
TEL: 00351 224 154 221 
Info@saliceportugal.pt 
www.salice.com 
ARMAZÉM: 
VIA ROTA DOS MÓVEIS I 399 
4585-325 GANDRA 
 

SALICE CHINA 
(SHANGHAI) CO. LTD. 
RM 602, 6/F, TOWER 1, 
3688 YINGGANG DONG ROAD 
QINGPU DISTRICT 
201703 SHANGHAI, CHINA 
TEL. 021 3988-9880 
info.salice@salicechina.com 
www.salicechina.com

SALICE INDIA PVT. LTD. 
1001 & 1002, 10TH FLOOR, 
CENTRUM, PLOT NO. C-3, 
OPP. WAGLE PRABHAG SAMITI OFFICE, 
MIDC AREA, WAGLE INDUSTRIAL ESTATE, 
THANE - 400604, MAHARASHTRA 
TEL. 022 20812050 
info@saliceindia.com 
www.salice.com 
 

SALICE CANADA INC. 
3500 RIDGEWAY DRIVE, 
UNIT#1 
MISSISSAUGA, ONTARIO, L5L 0B4 
TEL. 905 820 8787 
FAX. 905 820 7226 
info.salice@salicecanada.com 
www.salicecanada.com 
 

SALICE AMERICA INC. 
2123 CROWN CENTRE DRIVE 
CHARLOTTE NC. 28227 
TEL. 704 841 7810 
FAX. 704 841 7808 
info.salice@saliceamerica.com 
www.saliceamerica.com





Ed
. 0

2 
- 

07
/2

02
5

Contenuti digitali

ARTURO SALICE S.p.A. 
 

SEDE PRINCIPALE 
 

VIA PROVINCIALE NOVEDRATESE, 10 
22060 NOVEDRATE (COMO) ITALIA 
TEL. 031 790424 - FAX 031 791508 

 
info.salice@salice.com 

www.salice.com


